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VIІІ Всеукраїнська науково-практична

курсантська (студентська) конференція іноземними

мовами «Правоохоронні органи на захисті

правопорядку та конституційних свобод в умовах

миру та воєнного стану» організована та проведена

кафедрою іноземних мов факультету №1 Донецького

державного університету внутрішніх справ.

Мета конференції – обговорення сучасних

концептуальних підходів до розв’язання проблем

реалізації функцій правоохоронних органів в мирний

час та в умовах воєнного стану, якої потребує сучасна

модель демократичної держави; актуалізація питань

захисту прав і свобод громадян в умовах воєнного

стану, забезпечення громадського порядку під час

миру та воєнної агресії, підготовка правоохоронців в

мирний час та в умовах воєнного стану, надання

пропозицій щодо вирішення зазначених питань із

урахуванням зарубіжного досвіду.
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У РОБОТІ КОНФЕРЕНЦІЇ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ

121 курсант та студент, 

ЯКІ ПРЕДСТАВЛЯЛИ

заклади вищої освіти зі специфічними умовами 

навчання:

✓ Донецький державний університет внутрішніх справ

✓ Національну академію внутрішніх справ

✓ Харківський національний університет внутрішніх справ

✓ Дніпропетровський державний університет внутрішніх

справ

✓ Львівський державний університет внутрішніх справ

✓ Одеський державний університет внутрішніх справ

✓ Національну академію державної прикордонної служби

імені Богдана Хмельницького

заклади вищої освіти:

✓ Національний юридичний університет ім. Ярослава

Мудрого

✓ Університет Короля Данила

✓ Національний університет «Львівська політехніка»
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ВСТУПНЕ СЛОВО

проректора 

Донецького державного університету

внутрішніх справ,

кандидата юридичних наук, професора,

полковника поліції

ОЛЕНИ ОЛЕКСІЇВНИ ВОЛОБУЄВОЇ

Шановні учасники конференції!

Від імені всієї родини Донецького державного університету внутрішніх справ

рада вітати Вас із відкриттям щорічної, VІIІ Всеукраїнської науково-практичної

конференції «Правоохоронні органи на захисті правопорядку та конституційних

свобод в умовах миру та воєнного стану». Війна внесла негативні корективи у життя

українців, але завдяки мужності та відважності захисників та захисниць, які

боронять нашу землю, ми маємо змогу продовжувати працювати, навчати та

навчатись.

В умовах євроінтеграції та активної міжнародної взаємодії професійна

іншомовна підготовка правників та правоохоронців набуває все більшої

актуальності.

Майбутні працівники органів досудового розслідування, підрозділів

превентивної діяльності та кримінальної поліції, юристи, адвокати тощо мають бути

професіоналами своєї справи та виявляти готовність до професійної комунікації

іноземною мовою.

Саме тому в нашому університеті значна увага приділяється формуванню

іншомовної комунікативної компетентності здобувачів вищої освіти. Університет

залучає до співпраці міжнародні організації та провідні заклади освіти Європи, на

системній основі до освітнього процесу залучаються закордонні експерти,

правоохоронці, тренери, освітяни та науковці. Наші студенти мають можливість

спілкуватись з іноземними фахівцями як в університеті, так і за кордоном у межах

міжнародної академічної мобільності.

Отже, університет активно впроваджує заходи для реалізації Закону «Про

застосування англійської мови в Україні». Бажаємо усім учасникам сьогоднішнього

заходу плідної роботи та позитивних емоції від спілкування з однодумцями!
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Роботу конференції було організовано за такими 

напрямами:

1 ЗАХИСТ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ У ДІЯЛЬНОСТІ

ПОЛІЦІЇ В ЗОНІ ВОЄННОГО КОНФЛІКТУ

2 МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ПРАВООХОРОННОЇ

ДІЯЛЬНОСТІ В МИРНИЙ ЧАС ТА В УМОВАХ ВОЄННОГО

СТАНУ

3 ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕННЯМ ПРАВООХОРОННИМИ

ОРГАНАМИ В МИРНИЙ ЧАС ТА В УМОВАХ ВОЄННОГО

СТАНУ

4 ВЗАЄМОДІЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ТА

ГРОМАДСЬКОСТІ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОГО

ПОРЯДКУ В МИРНИЙ ЧАС ТА В УМОВАХ ВОЄННОГО

СТАНУ

5 АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ ПРАВООХОРОНЦІВ В

МИРНИЙ ЧАС ТА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ
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З ВІТАЛЬНИМ СЛОВОМ ВИСТУПИЛИ:

ДЕЗЕРІ ХУФНАГЛ – радник-тренер з питань

кримінальних розслідувань, експерт Консультативної

місії Європейського Союзу

Дозвольте привітати усіх з відкриттям наукового

форуму в ДонДУВС та зазначити, що для мене велика честь

виступати на цій науковій конференції від імені

Консультативної місії Європейського Союзу. Громадський

порядок є основою, на якій суспільство будує мир і прогрес.

Це важливо для забезпечення безпеки, захисту життя та

створення середовища, де панує верховенство права. Проте,

прагнучі порядку, ми повинні залишатися пильними,

захищаючи свободи та принципи, які визначають нас як

демократію. КМЄС давно віддає перевагу цим принципам, і

їхня підтримка України ґрунтується на спільній відданості

цим цінностям. Справжня безпека може бути досягнута

лише тоді, коли будується на основі поваги до прав людини.

Хотіла б засвідчити свою відданість у підтримці України в її

прагненні до справедливого та безпечного суспільства.

Місія й надалі підтримуватиме Україну, пропонуючи

підтримку та солідарність. Разом ми зможемо подолати

виклики та стати більш сильними, об’єднаними та

рішучими у захисті свободи та демократії. Дозвольте

подякувати ЗСУ та висловити щире захоплення

неймовірним духом та стійкістю українського народу.
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ДЕРЕВ’ЯНЧЕНКО ЮРІЙ ПЕТРОВИЧ – начальник

управління карного розшуку Головного Управління

Національної поліції в Кіровоградській області,

полковник поліції

Наукова робота курсантів і студентів є невід’ємною

складовою частиною наукової діяльності закладів вищої

освіти системи МВС. Знання іноземних мов для здобувачів

вищої освіти закладів зі специфічними умовами навчання це

не лише можливість вдалого працевлаштування, а й зміна

світогляду. Виклики сучасного світу спонукають нас до

вдосконалення пріоритетів та напрямів професійної

підготовки майбутніх поліцейських, де особливе місце

посідає іноземна мова. Нагальність та унікальність цієї

конференції полягає у її європейському векторі адже

відбувається вона іноземними мовами. Сподіваюся, що такі

наукові заходи і надалі сприятимуть реалізації державної

іншомовної політики в освітянській сфері. Водночас районні

та міські відділи поліції Кіровоградщини отримають гідну

зміну працівників правоохоронних органів.

Модератор конференції: 

ЧЕРНЬОНКОВ Ярослав Олександрович – завідувач кафедри

іноземних мов факультету підготовки фахівців для підрозділів

досудового розслідування Донецького державного університету

внутрішніх справ, кандидат педагогічних наук, доцент

. 
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За результатами обговорення доповідей учасників

VІII Всеукраїнської науково-практичної курсантської 

(студентської) конференції іноземними мовами 

«Правоохоронні органи на захисті правопорядку та 

конституційних свобод в умовах миру та воєнного стану»

ухвалено наступну

РЕЗОЛЮЦІЮ

Україна продовжує виборювати у війні з росією своє право на

незалежність, свободу, демократію, суверенітет та вільне життя.

Діяльність правоохоронних органів в умовах воєнного стану є однією зі

складових забезпечення державної безпеки в цілому. Саме ці події зумовили

вибір теми цьогорічної конференції.

Учасники конференції обговорили проблеми актуальних питань захисту

конституційних прав людини у діяльності поліції в зоні воєнного конфлікту;

міжнародних стандартів правоохоронної діяльності в мирний час та в умовах

воєнного стану; запобігання правопорушенням правоохоронними органами в

мирний час та в умовах воєнного стану; взаємодії правоохоронних органів та

громадськості у сфері забезпечення публічного порядку в мирний час та в

умовах воєнного стану; підготовки правоохоронців в мирний час та в умовах

воєнного стану.

Під час наукової дискусії учасники відзначили, що у сучасному

суспільстві в умовах воєнного стану зростає роль та значення наукового

потенціалу молодих учених, а також студентської молоді. Сучасний студент та

курсант є суб’єктом освітньо-професійної, освітньо-пошукової та практично

орієнтованої діяльності правоохоронних органів, влади місцевого,

муніципального та державного рівнів.
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Учасники конференції акцентували увагу на методах активізації

діяльності молодих учених у сучасному науково-освітньому просторі з метою

реалізації міжнародних стандартів підготовки майбутніх фахівців

правоохоронних органів в Україні в умовах сьогодення. Під час конференції

запропоновано шляхи удосконалення та розбудови продуктивних зв’язків

правоохоронних органів та громадськості в мирний час та в умовах воєнного

стану.

Беручи до уваги інноваційну роль сучасного студентства та молодих

учених у поглибленні та популяризації ідей модернізації діяльності

вітчизняних правоохоронних органів в контексті інтеграції України у

європейську та світову спільноти в мирний час та в умовах воєнного стану,

учасники конференції вважають за необхідне:

• продовжити пошук та вивчення позитивного міжнародного досвіду

імплементації заявлених проблем в контексті захисту прав людини та

конституційних свобод;

• використовувати науковий, творчий потенціал студентства для

удосконалення правоохоронних механізмів держави з метою запобігання

правопорушенням;

• результати досліджень, які проводилися молодими вченими,

впроваджувати у діяльність правоохоронних органів;

• рекомендувати органам місцевого самоврядування залучати молодих

дослідників до розроблення цільових програм розвитку громад;

• створювати умови в освітньому просторі закладу вищої освіти для

підвищення ролі та реалізації дослідницьких компетентностей курсантів та

студентів через організацію «зворотного зв’язку» з науковцями інших

закладів вищої освіти та працівниками правоохоронних органів у мирний

час та в умовах воєнного стану.
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